

Etnološka radionica i prateće priredbe / Etnološka delavnica in spremljavalne prireditve, SED in Palčava šiša, Plešče
12. do 19. 8. 2023

08:00 09:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00

sob. 12.8.					kosilo: enkrat od 12:00 do 13:00						18:00 Marko Smole, Dejan Troha		
	dopoldne zbiranje na Pleših				kosilo na Palčavem dvorišču ali v hiši		nabiranje smrekovih vejic za delavnico destilacije smreke		Loška stena, pohod na razgledno točko iz vrha Strme rebri		predavanje: „Nekaj novega o Petru Rutarju in naših cerkvah“		
		namestitev udeležencev				Palčavi + kuhinja Pr lipe, tel. +385 91 590 5398 Grad Čabar						obojce - prostor pri koritu ali nadstrešek pri Kastelicah (odvisno od vremena)	

ob 07:00 ure

ned. 13. avg.	7:30 odhod iz Plešč		9:00 Skrad		Vrbovsko		kosilo na terenu: 12:00		Kamačnik		Lukovdol		Severin na Kupi		Gomirje		Ravna Gora		
	od Plešč, preko Broda na Kolpi do Brod Moravic		v središču vasi cerkev sv. Antona Padovanskega (glavni oltar), -hiša Lončarič, -malo naprej izvir reke Dobre in -razgledna Kavranova stena na Skradskem vrhu (blizu)		Ogled mesta, cerkve, (muzeja ?),		središče in žup. cerkev sv. Ivana Nepomuka (preveriti oltarje)		restavracija na Kamačniku		sprehod po kanjonu		Jastrebarsko, središče mesta, Žitnica Erdody, dvorec in park, župna cerkev, Napoleonova bolnišnica		Vodenje lokalne vodnice po proizvodnem območju iz katerega je prihajalo vino v Plešče		degustacija v vinski kleti na Plešivici - tradicionalna pridelava penin, pregled zgodovine pridelave vina		ogled vasi in okolice
																		spanje Pansion i restoran Bijela ruža, Ravna Gora, večerja	

pon. 14.8.	Stara Sušica		Plemenitaš		kosilo na terenu v Prelesju		grad Kostel		Slavski Laz, Bosliva Loka		
	- po zajtrku sprehod po Ravnih Gori ali okolici, lahko gremo tudi do Leskove Drage		Obisk centra velikih zveri in sprehod po poučni stezi okoli Sušice		- ogled kiparske delavnice Vesne Osojčki v Plemenitašu		Gostišče pri Madorniču		ogled cerkve sv. Trojice - ogled cerkve sv. Vida		
zajtrk		dogovori Igor		cerkev sv. Antuna							

PLEŠČE	
17:00 Marko Cvetko, Cerknica	udeleženci delavnice
Destilacija smreke in drugih zdravilnih rastlin ter njihova uporaba	predstavitve
delavnica	Palčavo dvorišče

tor. 15.8.	obisk tamburanja in Marijinega slavlja v Kostelu				kosilo na terenu (Fara)						
	obisk tamburanja vna Fari		razgovor z domačini po poti ob dolini zgornje Kolpe		ogled cerkvice sv. Štefana na Klancu		sejmišče Kostel ?		sestaneke s Kostelci (TD Kostel)		
								urejanje materiala, sestanek za knjigo o Rutarju in Ribjeku			

Slavko Malnar, Tršče	
Razgovor o novih knjigah: „Furmani“ in „Stavbna dediščina IV. nad.“	pogostitev
	na Palčavem dvorišču ali na skednju

sre. 16.8.	NP Risnjak in Črni Lug				kosilo na terenu (hotel Risnjak) ali v Pleščih				16:00 Pekovska delavnica				
	razgovor z domačini in ogled cerkve z Rutarjevo opremo				hotel Risnjak ? ali kuhinja Pr lipe?				priprava drobnega peciva za prireditve		družina Kastelic in Palčavi z obiskovalci		
								Igor - industrijska pečica !!!		pekovska delavnica, z domačini iz obeh strani doline			

čet. 17.8.	Podplanina		Potok in Vici		kosilo v Pleščih						
	Pregled stare stavbne dediščine od izvira navzgor		obisk pri		kuhinja Pr lipe						
						Grad Čabar					

19:00 Rasim Karalič, Delnice	Damjan Kovač, Prezid
Projekcija - dokumentarnega filma "Čuvari baštine - Varuhi in slikarske razstave II. dediščine" del Damjana Kovača	
projekcija dokumentarnega filma in razgovor o filmu in snemanjih na Palčavem skdnu	

pet. 18.8.	Žurje		Strojiči		kosilo v Pleščih						
	Pregled stare stavbne dediščine in razgovor z domačini		Pregled stare stavbne dediščine, snemanje kozolca, razgovor o obmejnem režimu zadnjih desetletij		zaključno kosilo Plešče, na dvorišču, skuhamo Pr lipe? ali sami ?		priprava zaključnega poročila		priprave na zaključek		
		delo na zapisih govorov, finaliziranja									

18:00 Margita Cvjetinović, Muzej Rijeka	18:30 Janez Ožura, Osilnica
Razglednice Gorskega kotarja iz fundusa muzeja Hrvatskog primorja Rijeka	Plesi naših starih mam in očetov, plesna delavnica
	druženje na dvorišču
na Palčavem skdnu	

sob. 19.8.	ogled žage in mlina v Zamostu, cerkva		pohod na Sv. Goro iz Plešč		maša na Sv. Gori ob 12:00		malica na Sveti Gori		povratek v Plešče		16:00 Sprehod po poti ob malenskem potoku in okoli Plešč		17:00 dogajanje na trgu		
	Andrej Žagar in Frane Malinarič		(traditional walking to Sveta Gora) - v Pleščih se nam pridružijo še planinci		pleški župnik ?, gerovski župnik ?, pleški pevski zbor ?		enolončnica?, harmonika lve, Goran, Blaženko, Igor ...		ogled razstave slik Damjana Kovača in razstave o Sveti Gori na skednju, ogled Palčave šiše		vodenje v lokalnem govoru		Tanja Gobec - palačinke Tamažavi - krumpir na župo Matija Turk - harmonika		
				Goran Majetič pomaga pri organizaciji		solinancira SRK Gorski Kotar + soudeležba 2 EUR; kuhajo Pr Lipe...				tur. vodenje Marko Smole		Anita Pintar - siri in pijače domačini - drobno pecivo ...		zaključna prireditve, harmonikarji; kuhanje pna trgu, peka palačink...	

delo na zbirki, razstavi, priprava poročila in urejanje rezultatov	delo na terenu	obiski, ogledi	predavanja, predstavitve, literarni večeri za javnost	delavnice in ostale dejavnosti za javnost	kulturno rekreativna prireditve
--	----------------	----------------	---	---	---------------------------------

Marko Smole, 10.8.2023